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Dubrovački plesni san ovog ljeta na taraci Tvrđave Revelin! 

Dubrovnik, 30. ožujka 2026. –„Dubrovački plesni san – malim koracima do velikih 

snova“ naziv je baletne obiteljske predstave koju Dubrovačke ljetne igre produciraju 

ovog ljeta u sklopu europskog projekta Family Theatre i u suradnji s Umjetničkom 

školom Luke Sorkočevića. Praizvedba će se održati 25. srpnja 2026. na taraci tvrđave 

Revelin. 

Balet će se izvoditi uz skladbu „Godišnje doba“ A. K. Glazunova i „Grad se 

budi“ dubrovačke autorice Nene Ćorak. Koreografiju potpisuje tim koreografa: Nicole 

Grill, Zrinka Japunčić, Doris Pavleković, Tomislav Petranović, Tea Prkačin, Paola Šutić 

i Alida Vuković. Uz priznate plesače Hrvatskog narodnog kazališta iz Zagreba Marija 

Diligentea i Atine Tanović, zaplesat će više od pedeset dubrovačkih balerina, učenica 

Umjetničke škole Luke Sorkočevića.  

Ova plesna predstava kroz poetsku plesnu naraciju prati životni i umjetnički put 

djevojčice Pavle iz Dubrovnika koja sanja postati balerina. Publika ulazi u njezinu priču 

ispričanu kroz četiri godišnja doba: bezbrižno djetinjstvo i prvi susret s baletom 

(Proljeće), razdoblje rada i učenja (Ljeto), suočavanje sa sumnjama i važnim odlukama 

(Jesen) te zrelost, disciplina i ostvarenje sna (Zima). Predstava završava povratkom u 

sadašnjost, gdje se simbolički zatvara krug — ostvareni san postaje inspiracija za nove 

generacije. 

„Dubrovački plesni san“ slavi proces, a ne samo rezultat, te kroz univerzalnu priču o 

odrastanju i snovima poziva publiku svih generacija da prepoznaju vlastite težnje u 

malim, svakodnevnim koracima. Ova produkcija ujedno predstavlja konkretan doprinos 

ciljevima projekta Obiteljskog kazališta — razvoju kvalitetnih, inkluzivnih i inovativnih 

kulturnih sadržaja koji povezuju obitelji i jačaju osjećaj pripadnosti zajedničkim 

europskim vrijednostima. 



 
U sklopu europskog projekta Family Theatre (Obiteljsko kazalište), pokrenutog u 

listopadu 2024. u okviru programa Kreativna Europa, Dubrovačke ljetne igre, zajedno 

s partnerima Fondazione Aida (Italija), InSite Drama (Mađarska) i Gaiety School of 

Acting (Irska), razvijaju inovativne kazališne formate namijenjene obiteljima.  

Ulaznice za obje izvedbe su u prodaji https://www.dubrovnik-

festival.hr/program/dubrovacki-plesni-san-malim-koracima-do-velikih-snova/613  

  
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju 

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica 

grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, Hrvatska lutrija, Studenac, Mastercard, 

RAO, Euroherc, ALH, donator OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj 

u Hrvatskoj. 
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